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●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

11月の記念日

１１月３日は文化の日です。

文化の日は「自由と平和を愛し、文化をすすめ
る」日とされています。

長万部町では11月4日・5日に文化祭が行われ
ますので皆さんぜひお越しください。

閉そく機一式及び通票額寄贈～長万部町民センター鉄道村へ閉そく機一式及び通票額寄贈～長万部町民センター鉄道村へ
国鉄時代に使用されていた閉そく機を所有する当町富野地区在住、元国鉄職員で電気保安の職務経験をお持

ちの髙島悟さんより、閉そく機１対及び通票４種入額など一式を鉄道村に寄贈していただきました。
この装置は隣駅とやり取りしながら同一区間に複数の車両を走行させないためのもので、髙島さんによると

昭和62年国鉄民営化の頃まで使用されていました。
当館に残る「二股駅通票閉そく機記録簿」には昭和61年までの記載があります。
車両の安全な運行が保たれていた当時の仕組みはとてもよく考えられたもので、駅舎の中に設置されていた

閉そく機は、駅長など限られた人のみが操作していたそうです。
今後鉄道村にて展示を行い、操作体験会等も企画しますのでぜひお越しください。

近藤教育長近藤教育長  閉そく機本体にセットされる 閉そく機本体にセットされる
タブレット ( 通票 )タブレット ( 通票 )

閉そく機とタブレットホルダー閉そく機とタブレットホルダー 閉そく機は 2 台 1 対で使用します閉そく機は 2 台 1 対で使用します

髙島さん髙島さん
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いじめから

まもってあげる　その気持ち

◦長万部小学校　長間　凛子さん

今月の 「健全育成」 標語

いきいき大学閉校式及び講演の開催  ！いきいき大学閉校式及び講演の開催  ！長万部町長万部町二二
は た ちは た ち

十歳十歳を祝う会を祝う会
今年度の二十歳を祝う会は次のとおり実施します。
◯日時　令和６年１月７日（日）
　　　　１３：３０～
◯会場　学習文化センター
◯対象　�平成１５年４月２日～

平成１６年４月１日ま
でに出生された方で、
以下のいずれかに該当
する方

①長万部町在住の方
　※１１月中旬にご案内のハガキをお送りします。
②長万部町出身の方
　※�進学や就職などで町外に住んでいる方でもご連

絡いただければ、ご案内します。

令和６年

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
９月１６日、特別教室『木育きちづくり』木の枝でマイスプーンを作って、レトルトカレーを食べました！

木の枝をナイフで上手に削り、集中しすぎて予定していた雑草取りができず．．．（笑）でも、お外で自分の
作ったスプーンで食べるカレーは格別でした！９月２７日は、特別教室『やってみよう！マジック』スミセイ
アフタースクールプロジェクトに応募していたのが当たり、今回プロのマジシャンを呼ぶことに。テンポの良
いトークとプロのマジックに大興奮でした。また、自分でできる簡単なマジックも教えてもらいました。ホン
モノを間近で見ることができ、とても貴重な経験をすることができました。（officeごえん中野美貴）

本年度のいきいき大学の閉校式及び講演を次の日程
で行います。
多くの方のご来場をお待ちしております。

●日　時　１１月３０日（木）
　　　　　　閉校式　１０：００～
　　　　　　講演　　１０：１５～
●会　場　学習文化センター
●対　象　６０歳以上の町民
●内　容　�「人生１００年時代
　　　　　　これからの日々を色鮮やかに」
　　　　　�～新しい環境を構築するためのコミュニ

ケーション術
●講　師　ＮＰＯベストライフ・
　　　　　コミュニケーション協会（札幌市）
　　　　　理事長　佐藤　千佳子（長万部町出身）

お天気よくてよかった！お天気よくてよかった！ つかっち先生ありがとう！つかっち先生ありがとう！


